

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



18 ФЕВРАЛЯ  
2002 год  
СРЕДА  
20 (8883)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 г.

♦ ПАРАДОКСЫ НАШИХ ДНЕЙ

## Должны? Будем отключать

6 ФЕВРАЛЯ Кодкинское отделение Энергосбыта отключило Кежемский филиал авиакомпании «Енисейский меридиан». Это решение повлекло за собой довольно грустные последствия: верхняя часть района оказалась отрезанной от райцентра целиком и полностью. 8 февраля рейсы уже не выполнялись, авиатородок напоял вымершую деревню. С 7 февраля все рабочие и служебные были отправлены домой, из отопительной системы оперативно сливали воду. Руководство авиапредприятия предприняло все меры, чтобы в дальнейшем не произошло замораживание наземных объектов.

КОГДА я попыталась узнать подробности, побуждая Энергосбыт пойти на крайние меры, то выяснил почти ничего не удалось. Дело в том, что Юрий Александрович Нехаичкин находился на лечении в стационаре больницы в его заместителем был в командировке в Красноярске. Удалось переговорить только с инспектором предприятия Евгением Александровичем Симоновым, который отчаялся дать конкретную информацию, объясняя это тем,

что не имеет права разглашать коммерческую тайну.

ПОСЛЕ этого я встретилась с директором Кежемского филиала авиакомпании «Енисейский меридиан» Виктором Ивановичем Лавренко и попросила его рассказать, что же произошло и почему предприятие было все-таки отключено:

«Нас отключили в минувшую среду в 10.00, но в этот день мы еще смогли выполнить все рейсы и принять спейсрейс в Красноярск».

Общий долг перед Энергосбытом за январь составил 142 тыс. рублей. В декабре мы им проплатили немного больше положенного, остаток был 4 тыс. руб., и он перешел на январь. Потом, когда подошло время очередного платежа, я обратилась в свою вышестоящую организацию — головное предприятие «Енисейский меридиан». Они сделали проплату 27 тыс. рублей. После этого я сам там побывал, объяснил,

что у нас обстановка довольно-таки тяжелая. После этого они еще перечислили 100 тыс. рублей. Я по факсу получаю платежку, иду с ней в Энергосбыт, но оказалось, что за январь мы остались еще должны 10420 руб. 22 коп. Попытка уговорить, убедить, чтобы нас не отключали, ведь это небольшая сумма, и мы в ближайшие дни все равно проплатим. Но сотрудники Энергосбыта довольно-таки педантично подошли к этому вопросу: «Вы не проплатили, долг не погашен, значит, будем отключать».

Я обратился за помощью в районную администрацию. С их стороны было направлено письмо, но оно никакой роли не сыграло. После очередного разговора с головным предприятием была сделана оплата в размере еще 15 тыс. рублей, подтверждение чему я тоже получил по факсу. Увы, эта сумма на счет Энергосбыта на момент отключения еще не поступила.

Что мне оставалось делать? Я спустил воду со своей отопительной системы, чтобы не попортить «подвалы» прошлого года, когда буквально за два часа было полностью заморожено здание. Для того чтобы приступить к работе, нам потребуются только один день после того, как нас подключат».

ВСТРЕТИЛАСЬ я также и с заместителем главы администрации района Владимиром Александровичем Барановым. Он дал короткий, но на мой взгляд, правильный ответ: «Если бы в это время на рабочем месте был Юрий Александрович Нехаичкин, данная ситуация бы не возникла. Я в этом уверен».

ВОТ И ВСЕ небольшое расследование, которое пришлось мне провести, выясняя сумму, якобы составляющую коммерческую тайну. По-любому, она была совсем невелика, и не стоило из-за такой задрожливости создавать дополнительные про-



блемы жителям района. Жаль, что некоторые служащие выполняли свои обязанности «от и до», не задумываясь над последствиями своих действий.

Когда верстался номер. В пятницу, 8 февраля, Кежемский филиал авиакомпании «Енисейский меридиан» был вновь подключен к электросети, и уже 11 февраля выполнял свои плановые рейсы.

Екатерина ПЕРВУХИНА.

## На пути к финалу краевой олимпиады



НИНЕНЩИЙ зимний спортивный сезон особо знаменител для всех любителей зимних видов спорта России. Лучшие спортсмены страны борются за награды на стартовавшей 9 февраля в американском городе Солт-Лейк-Сити XIX зимней Олимпиаде. А лучшие спортсмены района и города Красноярского края готовятся к выступлению в финальных соревнованиях IV краевых зимних спортивных игр «Олимпийская зима Красноярья», которые пройдут в г. Канске 15—17 февраля.

Эти игры проводятся в несколько этапов. На первом этапе проходят массовые соревнования в трудовых коллективах. На втором — районные и городские соревнования, на третьем этапе — финальные.

Для спортсменов Кежемского района зимние спортивные игры начались 26.27 января. В эти дни в г. Кодкинское прошли зональные соревнования среди команд северной зоны края по хоккею. Уставшими командами Богучанского, Енисейского и Кежемского районов. Два дня многочисленные зрители наблюдали очень интересные хоккейные поединки. В результате, одержав две победы, первое место и путевку на финальные соревнования по хоккею завоевали хоккеисты Кежемского района, на третьем — Богучанского.

Соревнования II-го этапа — районные зимние спортивные

игры «Олимпийская зима Красноярья» — прошли в г. Кодкинское 9-10 февраля. Соревнования прошли по шести видам спорта. Начались они с торжественного открытия, которое прошло в субботу, 9 февраля, на лыжной базе «Лань». Перед участниками принимал председатель оргкомитета по проведению игр заместитель главы района Я. Г. Кучерук. Он приветствовал участников соревнований, поздравил всех с открытием игр и пожелал всем спортивных успехов. Поднять флаг районных зимних игр была приглашена команда семьи Кайгородовых (чемпионы III-х краевых игр 2000 г. в г. Дивногорске в соревнованиях спортивных семей).

Женщины вышли на старт трехкилометровой дистанции. Уверенную победу одержала Юлия Кайгородова (ДЮСШ). На втором месте Галина Сапожникова (УМТС ОАО «Богучанстрой»). На третьем — Валентина Ткачева (АООТ «Связь»).

Мужчины соревновались на дистанции 5 км классическим стилем. Неожиданную победу одержал Константин Кайгородов (ДЮСШ), в 7 секунд опередив своего отца Сергея Кайгородова (ЗКПДС), заняв

второе II-е место. На третьем месте — Николай Васильев (ЗКПДС).

В это же время на хоккейной площадке проводился турнир по ринк-бэнди. В турнире приняли участие четыре команды. В итоге победу одержала команда «Темп». На втором и третьем местах соответственно команды «Старт» и «Юниор». Лучшим нападающим турнира стал Сергей Гуинский (ОАО «Богучанстрой»), лучшим защитником — Анатолій Климович, лучшим вратарем — Анатолій Ткачев.

Во второй половине первого дня состязаний старт приняли и участники соревнований спортивных семей. Первым видом у них была лыжная эстафета: на первом этапе ребенок бежал 1 км, затем мама — 3 км и папа — 5 км. После лыжной эстафеты лидером стала команда семьи Долговых, на втором месте — семья Кайгородовых, а на третьем — Швабеланда. Но у семейных команд вся борьба была еще вперед. Второй день начался с соревнований по натур-бану. Они проходили на лыжной базе «Лань». В соревнованиях приняли участие восемнадцать семейных и санюничих. Победительницей у женщин стала Елена Русосува (администрация района). Совсем немного уступила ей Мария Павлова (ОАО «Богучанстрой»). У мужчин борьба была намного острее. В результате по сумме двух финальных эстафет лучший результат показал Николай Касья-

нов (КМУП ЖЖХ). На втором месте — Александр Витмер (ОАО «Богучанстрой»), на третьем — Сергей Гуинский (ОАО «Богучанстрой»).

Следующими в этот день на старт вышли биатлонисты. Женщины соревновались на дистанции 5 км. Лучшей всех оказалась Юлия Кайгородова (ДЮСШ). Мужчины соревновались на дистанции 1000 м. Лучший результат показал Иван Зубарев (КСОШ № 2). На втором месте Илья Веретенников, на третьем — Иван Теплецов.

После окончания соревнований конькобежцы здесь же, на городской хоккейной площадке, состоялась награждение победителей и призеров по итогам двух дней соревнований и закрытие районных зимних спортивных игр. Все победители и призеры были награждены грамотами и ценными призами (денежными). По итогам всех соревнований в целом результатом зачета лучший результат показали спортсмены ОАО «Богучанстрой». На втором месте коллектив Кежемской ДЮСШ, на третьем — коллектив Кодкинское ПУ-67.

Теперь лучшие спортсмены в составе сборной команды района примут участие в финальных соревнованиях IV краевых зимних спортивных игр «Олимпийская зима Красноярья».

А. ЛОМЦИКИЙ, председатель районного спорткомитета.

Соревнования проводились на льду хоккейной площадки. Женщины соревновались на дистанции 500 м. Победительницей уверенно стала Валентина Ткачева (АООТ «Связь»). Второе место у Елены Русосовой (администрация района). На третьем — Юлия Кайгородова (ДЮСШ). Мужчины соревновались на дистанции 1000 м. Лучший результат показал Иван Зубарев (КСОШ № 2). На втором месте Илья Веретенников, на третьем — Иван Теплецов.



ОТКЛИК

# Где вы, сильные мужчины?

ПРОЧИТАЛИ в «Советском Приангарье» (№ 17 от 6 февраля 2002 г.) заметку «Варварство в век цивилизации» и очень возмутились отношением наших детей и внуков к нашей общественной собственности (личному то мы любим и бережем).

Наша газета рассказала о хороших указах, вышедших в последнее время. Один о том, чтобы детям после 11 вечера быть дома, а не на улице, другой — о запретах продавать табачные и вино-водочные изделия. Хорошо, что государство подумало над этими проблемами. Но остается самое главное: дать понять молодежи, что нельзя портить то, что сделано их руками.

Наша депутата, начальники, представители правоохранительных органов в основном живут в девяти- или пятиэтажных домах, ездят в лифтах, ходят по лестничным клеткам. Они не могут не видеть, как дети, масть

от безделья, все крушат и ломают. Практически все начальники — мужчины. Ну, а разве не дело мужчины справиться с хулиганом, не дающим людям покоя, собирающимися в подъездах, шумящими, сорящими, выпорачивающими лампочки и т. д.?

У нас в городе много мужчин, у которых есть сила в руках! Им стоит пару раз прогуляться после 22 часов до садового подъезда — и порядок будет!

Говорят, немцы подросткам занялись. А лыжная база, каток, различные секции? Было бы желание.

Считаем, что нужно создать народные дружины, как было раньше, для наведения порядка в вечернее время. А те, кто хочет собираться вместе, пусть делают это в своих квартирах, ведь там они будут вести себя нормально.

В. И. Б., пенсионеры г. Козинска.

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

# Эх, дорога...

ОСТРОЙ проблемой в течение этой зимы для жителей Кежмы оказалась зимняя дорога, соединяющая село с районным центром. Теплая погода не позволяет сделать дорогу по Ангаре до Таежного и Недокуры. Остается рассчитывать на восстановление старого лесозонного пути, ведущего из Кежмы в Таежный.

В середине января силами муниципального строительного предприятия Безопасности дорожного движения (руководитель В. А. Середя) в распоряжении которого есть два бульдозера, была предпринята попытка расчистить и восстановить эту лесную дорогу. Бульдозер в течение четырех часов сумел пройти около 60 км, но оставшийся путь (всего 12 км) оказался слишком опасным. Начались бесконечные промоины и об-

рывы. Бульдозеры, преодолевая крутой склон, несколько раз скатывались вниз, срывая гусеницы. В результате работу пришлось прекратить. В конце января — начале февраля дорожное предприятие еще раз попытается пробить дорогу до конца.

Благодаря автотранспорту, всем, кому необходимо выехать за грузом в районный центр и дальше или перевезти вещи в кодкинские квартиры, остается лишь надеяться, что в скором времени появится возможность доехать до Козинска напрямик, не делая огромный круг через Усть-Илимск.

К сожалению, лесная дорога, как и ледовая, будет лишь временной. Весной, когда дождит, все размывается и речушки, она тоже станет непригодной для проезда любого автотранспорта.

Елена КАЛИНИНА.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

В связи с вступлением с 1 января 2002 г. в силу 25 главы Налогового кодекса РФ «Налог на прибыль организации», исчисление налога на прибыль будет проводиться согласно ст. 284 Налогового кодекса РФ по налоговой ставке в размере 24%. Согласно п. 2 ст. 5 Федерального закона от 31.12.2001 г. № 198-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс РФ в некоторые законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» налогоплательщики, уплачивающие ежемесячные авансовые платежи по налогу на прибыль организации в течение отчетного периода, в первом квартале 2002 г. исчисляют сумму ежемесячных авансовых платежей, исходя из одной трети суммы налога, подлежащей уплате в бюджет за третий квартал 2001 г.

Налогоплательщики, решившие в 2002 г. перейти на уплату ежемесячных авансовых платежей, исходя из фактической прибыли, должны были уведомить об этом налоговый орган не позднее 01.01.2002 г. При этом авансовый платеж за январь 2002 г. исчисляется такими налогоплательщиками исходя из фактической прибыли за декабрь 2001 г. Распределение сумм авансовых платежей, причитающихся к уплате за I квартал 2002 г., будет производиться по нормам, действовавшим

в третьем квартале 2001 г.

Существовавший ранее порядок определения авансовых платежей, исходя из предполагаемой прибыли и действующей ставки к текущему отчетному (налоговому) периоду с 01.01.2002 г., не применяется.

Ежемесячные авансовые платежи уплачиваются в срок не позднее 15 числа каждого месяца этого отчетного периода. Что касается уплаты ежемесячных авансовых платежей, исходя из фактической прибыли по сроку уплаты не позднее 30 числа месяца, следующего за истекшим периодом, размер суммы авансовых платежей должен быть равен сумме налога от фактической прибыли за истекший месяц. Распределение сумм авансовых платежей по уровням бюджетов в этом случае осуществляется по нормативам, установленным ст. 284 Налогового кодекса РФ.

Приказом Министерства Российской Федерации по налогам и сборам от 07.12.2001 г. № БФ-3.02/542 «Об утверждении формы декларации по налогу на прибыль организаций, вводится новая форма декларации. Приказ вступил в силу с 01.01.2002 г. Бланки декларации по налогу на прибыль можно будет приобрести в типографии редакции газеты «Советское Приангарье» в г. АНУРЬИМОВА, инспектор отд. работы с налогоплательщиками.

СЛУЖБА 03

ГРИПП имеет всемирное распространение, поражает людей независимо от возраста, состояния здоровья и места проживания.

Особенно велика опасность заболевания у людей, имеющих широкие общественные контакты — врачей, педагогов, работников торговли и т. д. В городах уровень заболеваемости составляет от 20 до 50%.

# Если у вас грипп

Это означает, что каждый пятый житель любого города в России будет заражен в этом году. Большой зараза за несколько часов до начала проявления заболевания и в последующем, при развитии болезни, в первые 5—7 дней.

Грипп несет опасность осложнения в виде пневмонии, бронхита, в числе которых воспаление легких, отиты, менингиты, декомпенсация сердечно-сосудистых заболеваний, почечной недостаточности или энцефалитической расстройств.

Грипп несет от самого гриппа невелика, однако смертность от постгриппозных осложнений, особенно у детей до 1 года и лиц старше 60 лет, составляет 30% от общей смертности.

КАК МОЖНО ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ ГРИППА

— Можно постоянно сидеть

СПОРТ

# Успех лыжниц

Со 2 по 3 февраля в г. Канске проходили зональные соревнования по лыжным гонкам на первенство края среди учащихся общеобразовательных учреждений (1988—89 г. рождения). Девочки соревновались на дистанции 2, мальчики — 3 километра.

Во второй день соревнований прошла эстафета 3 по 2 км для девочек, 3 по 3 км для мальчиков. Юля Кайгородова, Ульяна Вертунова, Валентина Долгова проявили упорство и силу воли в эстафетной гонке. В

итоге в общекомандном зачете они заняли III место.

Отделение лыжных гонок в ДЮСШ, как, впрочем, и другие отделения, испытывает трудности в приобретении спортивного инвентаря. А ведь от его качества (особенно в лыжных гонках) зависит результат соревнований.

Администрация ДЮСШ благодарит за понимание и помощь в приобретении инвентаря организаторки ПТС-лес (П. Ф. Безмятерных) и КОДОК (А. В. Карлюс).

НАШ КОРР.

Счастья и здоровья в жизни пожелать.

Сердцем и душою вечно не стареть и прожить на свете много-много лет.

С любовью и уважением, Павловы, Мотини, Заборцевы, Кохмиссарова.

Уважаемый Вадим Николаевич КИМ, поздравляем Вас с юбилеем!

Пусть сбудется все, что бы Вы не желали, чтоб дети любили, друзья!

Чтоб добрые люди в беде уважали, чтоб добрые люди в беде помогали.

Хорошие люди скажут не давали.

Коллектив АТП КИМПУ ЖЖХ.

Александр Павлову ГРИЩЕНКО поздравляем с Днем рождения!

Желаем счастья бесконечного, До самой старости — любви, Здоровья крепкого, домашнего, Огня здорового в крови.

Во всех делах ваших успеха, Букет улыбок, много смеха, И пусть на долгие года Вы будете счастливы всегда.

Лексини.

Екатерину Егоровну ПРИВАЛИХИНО поздравляем с юбилеем!

Не жалей ты прошедшие годы, Жизнь во все времена хороша, Поздравляем тебя с юбилеем, И желаем здоровья, добра.

Семья Дашкиных.

ПРАВОСЛАВИЕ

# Радость встречи с Господом

Дорогие братья и сестры, мы с вами празднуем славный и радостный праздник Сретения Господня. Этот праздник так называется потому, что праведный старец Симеон, живший в Иерусалиме, встретил в Иерусалимском храме четырехдесятилетнего Младенца Господа Иисуса Христа с Пречистой Его Матерью. Это священное событие описывается евангелистом Лукой (Лк. 2, 22—40). Чему учит нас праздник Сретения Господня?

Прежде всего той истине, что Бог верен во всех словах и обещаниях Своих. Он обещал еще Адаму и Еве, всерождопадшим в раю прародителям нашим, что Он пошлет на землю Спасителя и в семую роду человеческого, что и исполнилось.

Во второй, праздник Сретения научает нас тому, что Господь Сам идет навстречу только к делающим правду или являющим и жаждущим правды — как старец Симеон, потому что он пришел на землю для того, «чтобы исполнить и всякую правду» Божию и нас научить творить правду и забывать нас от всякой неправды, от всякого беззакония и даровать нам покаяние с плодами спасительными.

Господь подвигнул и почил в Иерусалимском храме, а в руки грешного человека Он не поддался бы и не возмог на них носить: «Ибо каков обещание правды с беззаконием, света со тьмою, — Христа с вельмаром!» Так и ныне Христос не может обитать в сердце и теле, повинном греху и страстям, и если хотим иметь в сердцах своих Христа, мы должны покаяться и возненавидеть грех, возлюбив правду добродетель.

Торжественных сретений или встреч Христа Бога было еще несколько при жизни Христа на земле. Его встретили волхвы, встретил и провозвестил Его промолгосно при Иордане-реке Иоанн Предтеча, крестивший безгрешного Владыку твари. Его встретил торжественно при входе в Иерусалим с ваяниями и ветвями древесными народ еврейский при лении: «Благословен Грядый во имя Господне». Встречаем Его мы, когда в конце ее появляются в открытых царских аратах Св. Троицы Тела и Крови Христовой, хор поет: «Благословен грядый во имя Господне, Бог Господь и явися нам».

Будем же встречать Господа здесь, на земле, доколе живы, в покаянии и добродетели, душами чистыми и нескверными, пребывав в взаимной любви и делании всякой правды, чтобы и во второе пришествие Его встретить в радости и водвориться на веки в царствии его. Аминь.

Игумен о. Лазарь.



**Сергея Ивановича ВОЛЖЕНЦЕВА** поздравляем с Днем рождения!

Пусть бодрость духа будет, как прежде, Пускай невзгоды не мешают. Желаем счастья, радости, И не сдавать позиции годам. **Совет ветеранов.**

**Поздравляем с Днем рождения Василия Ивановича РУКОВОСЫВА!**

Мы вам по-дружески желаем До ста без старости прожить, И равнодушия не зная, Еще немало дел свершить! **Совет ветеранов.**

**Поздравляем Виктора Николаевича СУХОРИКОВА** с Днем рождения!

Желаем счастья и здоровья, И сил для славного труда. Не устань, иди за Новым, И будь «на пролом» всегда! **Совет ветеранов.**

**Именинника Степановича ВЕРХУРОВА** поздравляем с Днем рождения!

Пусть сердце старости не знает, Пусть сторонится тебя зло, Пусть радостно глаза твои сияют И дарят всем улыбки и тепло! **Совет ветеранов.**

**Поздравляем с Днем рождения Петра Еремеевича КАМЕНСКОГО!** Пусть радостно солнце смеется,

Тебе отдавая тепло! И пусть в этом мире живется Тебе и легко, и светло! **Совет ветеранов.**

Дорогую мамулю Елену Анатольевну **РОМАНОВ** хотим поздравить с Днем рождения! И счастья в жизни пожелаем, Не жизнь не стоит обижаться. Не стой в жизни унывать. Пусть будет все — гроза, метели. Пусть будет радость и покой. И если очень будет трудно, То знай, что мы всегда с тобой. **Твоя семья.**

**Поздравляем с 80-летием Зюю Ильичичу МИХАЙЛОВУ!** С юбилеем мы Вас поздравляем,

Как давно на Руси повелось. И от чистого сердца желаем, Чтоб счастливо и долго жилось. **Совет ветеранов.**

**Поздравляем дорогих и близких внуку Женю ШКУРКО с 20-летием, Елизавету Петровну ЗАБОЛТНУ с 50-летием, Анну Григорьевну Рукосуеву, Лю-**

**бов Владимировну КОРОЛЬ-КОВУ** и нашего внука **Романа ПАНОВА** с Днем рождения! Долгих лет, большого счастья, Молодости, силы, красоты. Пусть всегда, не только в День рождения, Исполняются заветные мечты! **Колесовы.**

**Поздравляем любимую, дорогую доченьку Анюту ЗЕНКО-ВУ с 16-летием!**

Желаю дочке дорогой Удач, здоровья, счастья! Чтоб розы на душе цвели, Чтоб не было несчастья. Хотим, чтоб жизнь была светла, Чтоб ты весело была, Чтобы лихих не знала бед, Живи, родная, много лет! **Пожелать тебе хочется много: Чтобы счастье ты свое нашла, Чтобы длинной была та дорога, По которой ты в жизни пошла, Чтобы люди тебе уважали, И светлее все было вокруг. И с тобой рядом с тобой оставался Хоть один, но надежный твой друг!** Мама, папа.

**Кежемская ЦРБ поздравляет с юбилеем Лидию Васильевну ХОРОШУЮ и желает:**

Жизни долгой и счастливой, Быть всегда всегда красивой, Не работать лишь устала, Дома — радости и смеха, Чтобы ласка сердце грела, И ничто бы не болело, Все невзгоды забывались, А мечты бы все сбывались.

**ХОЧУ ПОЯСНИТЬ**

В ЗАМЕТКЕ, опубликованной в деформации. Согласно статье 3 Федерального закона от 10 июля 2001 года № 87 «Об ограничении курения табака» лицензированию подлежит только деятельность по производству и оптовой продаже табачных изделий.

**Л. ВЕРХУРОВА,** инспектор по защите прав потребителей.

**ОФИЦИАЛЬНО**

**К СВЕДЕНИЮ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!**

Инспекция МНС России по Кежемскому району **ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ индивидуальных предпринимателей,** уплачивающих единый налог на вмененный доход. В соответствии с Федеральным законом № 198-ФЗ «О внесении дополнений и изменений в Налоговый кодекс РФ...» налогоплательщик единого налога на вмененный доход с 1 января 2002 года является плательщиком единого социального налога (ЕСН). Расчеты предоставляются индивидуальными предпринимателями, выступающими в качестве работодателей, ежемесячно до 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом. Оплата производится ежемесячно до 15 числа следующего месяца. Информация по

расчетам и уплате ЕСН с доходов самого предпринимателя будет доведена дополнительно. На основании вышеназванного закона внесены изменения в ст. 5 ФЗ «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности» и установлена ставка единого налога 15%.

**К СВЕДЕНИЮ НАЛОГООПЛАТЕЛЬЩИКОВ**

Инспекция МНС России по Кежемскому району **СООБЩАЕТ,** что поступила программа сдачи сведений о доходах физических лиц за 2001 год, программа распространяется бесплатно, для ее копирования налогоплательщик обязан предоставить семье декларацию в физическим лицам, выступающим в качестве работодателей, в срок до 1 апреля 2002 года.

**ОАО «Югангаэсстрой» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ АКЦИОНЕРОВ,** что в отделе учета капитала [административное здание на стробизе] можно получить выписки из реестра акционеров.

Для получения выписки необходимо иметь документ, подтверждающий личность (фотографию). В случаях обнаружения неточностей в выписках, а также при изменении адреса или при обмене паспорта необходимо заполнить соответствующие документы о внесении изменений. Документы подать в отдел учета капитала. **Дополнительную информацию можно получить по тел. 4-34-62.**

**КОРПОРАЦИЯ «СЫБРСКОЕ ЗДОРОВЬЕ»**

Диагностика, индивидуальный подбор препаратов, эламы, чай, лечебная косметика, бальзамы, приборы светотерапии. **Тел. 7-81-38.**

**Уважаемые кодинцы и гости нашего города!**

Ресторан «**БЕРЕДЕНЬ**» **ПРИГЛАШАЕТ** на ОБЕД с 12.00 до 14.00.

На городском рынке **ОТКРЫЛСЯ ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН**, где вы можете приобрести всевозможные товары. Мы работаем с 10 до 18, перерыв с 14 до 15.

Имеется свободные торговые места. Обращаться к администрации рынка.

**ПРОИЗВОДУ** пассажирские перевозки по маршрутам: Кудинск — Иркута, стоимость проезда — 150 рублей, выезд в 6:30; Усть-Илимск, Братск, Иркутск, Красноярск — цена договорная.

**Тел. 4-45-26, звонить бое время.**

**НАЙДЕНЫ** ключи около 311 дома (ПЛК, д. 12). **Обращаться по тел. 7-74-90** после 18 часов.

**«Ангарская лесопромышленная компания» ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:**

- Экономист,
  - Опытный бухгалтер, со знанием компьютера,
  - Оператор ЭВМ,
  - Диспетчер,
  - Авторановщик,
  - Водители лесовозных машин,
  - Водитель «ФИСКАРС»,
  - Водитель автомобиля УАЗ.
- Оператор JT-187 (бесчелюстная),  
 ○ А/электрик,  
 ○ Опытный тракторист ПТ-4 (для проведения кап. ремонта трактора).

Обращаться с 16.00 до 18.00 в рабочие дни. Адрес: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 111; тел. 4.20.50.

Зарплата ежемесячно. Обращаться: 2 этаж Сбербанка; тел. 4-22-56.

**Кудинский филиал ОАО «Связь» ПРИГЛАШАЕТ** на постоянную работу линейных монтажников, машиниста экскаватора. За справками обращаться в ОК по адресу: г. Кудинск, ПЛК, 2, кв. 3; телефон 4-21-24.

Кудинскому лесхозу **ТРЕБУЕТСЯ** программист с высшим образованием и опытом работы. Оплата ежемесячно.

**Обращаться по тел. 4-49-12** [отдел кадров].

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ** автомобиль «Тойота Камри» (1993 г. выпуска) в хорошем состоянии недорого. **Тел. 4-48-47.**

**ПРОДАМ** двухкомнатную квартиру на севере (сделан ремонт, есть теплица) или **ОБМЕНЮ** на двухкомнатную в панельном доме с доплатой. **Тел. 4-21-14.**

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира на шестом этаже в девятиэтажном доме (площадь 42/22/8). **Тел. 4-20-46.**

**ПРОДАЕТСЯ** автомобиль «Соболь» ГАЗ-2752 (цвет белый, 2000 год выпуска) возможен бартер, рассмотрим любые варианты. **Тел. 4-46-96.**

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира (18 кв. м). Звонить 4-27-20 после 18 ч. **Тел. 4-20-46.**

**ПРОДАЕТСЯ** автомобиль ВАЗ-21063 (1992 год выпуска, пробег 57 тыс. км) в отличном состоянии. Цена договорная. **Тел. 7-77-84** после 18 часов.

**ПРОДАЕТСЯ** четырехкомнатная квартира на восьмом этаже. **Обращаться по 4-26-12.**

**ПРОДАЮТСЯ:** двухкомнатная приватизированная квартира; дача в кооп. «Перевенец» (имеются:хозпостройки, теплица под стеклом (13×3), гараж, вода, свет постоянный, 24 сотки земли).

**Обращаться по адресу:** ул. Михайлова, д. 8, кв. 18; тел. 7-78-61.

**ПРОДАМ** двухкомнатную квартиру или **ОБМЕНЮ** на трехкомнатную в Братске. **Обращаться по адресу:** ПЛК, д. 22, кв. 116, после 18 часов. **Тел. 4-20-46.**

**РЕАЛИЗУЕМ** зерно, дробленку; принимаем заявки на гусят и цыплят; продам частный дом в Красноярске, калорифер, картофелеуборочник, инкубатор. **Тел. 7-75-45.**

В магазине «Олемином» **ИМЕЕТСЯ** в ПРОДАЖЕ детское питание. Приглашаем посетить наш магазин.

Время работы: с 9 до 14; с 15 до 20 часов без выходных; адрес: ул. Гайнулина, д. 9. **Тел. 4-20-46.**

**МЕНЯЕМ** трехкомнатную квартиру в Шувенское (новый трехэтажный дом, второй этаж и гараж капитальный с подвалом ж/бетонный, новый под окном) на равноценную в г. Кудинске. **Тел. 7-73-45** в любое время. **Тел. 4-21-24.**

**МЕНЯЕТСЯ** двухкомнатная приватизированная квартира в «реш топика» на трехкомнатную с доплатой.

**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная приватизированная квартира. **Обращаться по адресу:** ул. Гайнулина, д. 4, кв. 51. **Тел. 4-20-46.**

**МЕНЯЮ** трехкомнатную приватизированную квартиру (третий этаж пятиэтажного дома) на однокомнатную с доплатой. Первый этаж не предлагать.

**Обращаться по адресу:** ул. Гайнулина, д. 9, кв. 32 после 17 часов; тел. посредника 7-81-87.

**РАЗМЕНЯЕТСЯ** трехкомнатная приватизированная квартира в центре города на однокомнатную с доплатой. Имеются застекленные лоджия и балкон. **Обращаться по адресу:** ул. Гайнулина, д. 7, кв. 60, после 18 часов. **Тел. 4-20-46.**